

大运会，成都准备好了

盛夏时节，“大运之城”成都生机勃勃，绿意盎然。来自全球的青春之火即将点燃，梦想激情绽放，共谱大运乐章。28日，成都第31届世界大学生夏季运动会将正式开幕。这是继2001年北京、2011年深圳之后，中国大陆第三次举办世界大学生夏季运动会，也是中国西部首次举办世界性综合运动会。

共襄青春盛宴，同赴大运之约。从一场活力四射的火炬传递，到焕然一新的大运会场馆，再到丰富多彩的世界青年交流活动……成都，已经准备好了！

全部就绪 大运村生活多姿多彩

推进场馆新建和既有场馆改造，大运会49个场馆中，36个场馆为既有建筑改造升级，13个新建场馆均达到绿色建筑二星级标准。目前，所有场馆经过多次测试，已经整装待发。

作为成都大运会核心场馆，东安湖体育公园包含综合运动场、多功能体育馆、游泳跳水馆和综合小球馆，总建筑面积约32万平方米，将承担成都大运会开幕式以及体操、游泳等项目赛事。

东安湖体育公园游泳场馆中心执行副主任白雪介绍，作为四川省唯一一个甲级游泳跳水馆，场馆采用智能化的水处理系统，可以远程自动对水质进行监控和水温控制，游泳比赛采用的计时计分系统也可以达到万分之一的精确度。“我们正在紧张地进行赛前各项检查，努力做到最好。”白雪说。

东安湖体育公园内的另一侧，成都大运会主媒体中心已于25日正式运行，面向全球注册媒体敞开大门，为媒体记者提供赛事报道所需的办公、语言、交通、餐饮、技术、商业配套等各类设施与服务。丰富多彩的大运会新闻报道将从这里传向世界，让更多人了解此次盛会。

记者了解到，主媒体中心从25日开始进入24小时运行，在大运会期间累计运行30天，是运行时间最长的非竞赛场馆。

“食、住、行、赛、购、娱”，运动员村也准备好了！

7月22日，成都大运会运动员村正式启用。走进位于成都大学校园内的大运村，“成都成就梦想”的中英文标语随处可见。作为全球青年的“成都家园”，大运村以“建设结合”方式融入成都大学校园，占地面积约80万平方米，能容纳约11000人入住。

大运村不仅为各代表队提供了世界各地不同风味的美食，还配备了自动驾驶巴士、新一代AI智能翻译等高科技设施。

除了吃住行，大运村还为广大“村民”准备了多种多样的文化休闲活动，可谓“文体两开花”。中国优秀传统文化体验活动、“汉语桥”中文学习互动体验活动……借助赛事平台，让参与其中的大学生运动员相互影响、了解世界、开拓视野。

青春飞扬 运动员们满怀期待

飞扬青春，拥抱梦想。26日，历经全国25所高校和开幕式所在地东安湖体育公园的接力传递，成都大运会火炬

传递圆满完成。28日，“蓉火”将再次点燃全球青年的梦想。

即将参加成都大运会比赛的曹茂园作为第67棒火炬手进行了传递，他说：“成都大运会为我们提供了这么好的平台和条件，我很荣幸成为火炬手，自己能做的就是全力准备，争取为祖国争光！”

赛事各项筹备工作已全部就绪，各参赛代表团已陆续抵达。像曹茂园一样，来自全球的大学生运动员已经迫不及待，准备在成都享受比赛、收获友谊、成就梦想。

“在机场就已经感觉到成都是一座现代化大城市，很适合举办大型运动会。”近日，参加成都大运会的巴西代表团成员一行抵达成都，巴西代表团新闻联络员凯莉刚下飞机，就开心地跟同伴分享她对成都的初印象。

除了运动员，大运会场馆还有很多志愿者们忙碌的身影。成都大运会期间，成都35所高校的2万名赛会志愿者将在竞赛场馆、大运村、主媒体中心、开

闭幕式、技术官员驻地、机场车站、接待酒店等场所参与成都大运会赛事志愿服务。

“成都是一座古老而充满活力的城市，大运会重新点燃了我对运动的热情。”作为成都大运会志愿者，来自意大利的四川大学研究生李艾利热切期盼着成都大运会的召开。

氛围浓厚 成都拥抱世界

成都大运会的举办，也为世界打开了一扇了解成都这座中国西部城市的大门。热情好客的公园城市，成都已经准备好了！

“运动员将在成都第31届世界大学生夏季运动会获得独特的体验，不仅是体育竞赛，大运会的教育科研活动和成都的城市文化都令人神往。”今年3月踏足成都，国际大体联代理主席雷诺·艾德对这座城市不惜溢美之词，“成都丰富的城市生活引人入胜，传统建筑、大熊猫基地等都将为参赛者的难忘体验。”

在很多外国运动员眼中，这座有

2000多年建城史的古老都市也是一座“国际范”十足的城市。

成都正在加快建设公园城市示范区，已累计建成1500多个大小公园，实施增绿项目1.1万个，森林覆盖率、建成区绿化覆盖率分别提升至40.5%、44.5%……来自世界各地的青年运动员们，将感受到这座城市的绿意葱茏。

当前，公园已融入成都市民日常生活中：早上公园跑步，周末在公园观展、看比赛、运动、露营……身处公园城市，人人参与其中，人人享受其中，大家的幸福感与日俱增。2022年，成都市体育消费总规模提升至578.6亿元，较2018年增长44.5%；2022年，成都市体育产业总产值达1005亿元、增加值385亿元，相比2018年分别增长59%、79%。

盛夏蓉城，激情澎湃，全球瞩目。大运会，成都准备好了！

（新华社成都7月26日电 记者董小红、李力可）

成都第31届世界大学生夏季运动会火炬传递圆满成功



7月26日，萨基会（萨马兰奇体育发展基金会）女排（集体火炬手）在火炬传递中。 ■新华社记者 骆学峰 摄

新华社成都7月26日电（记者董小红、陈地）26日，成都第31届世界大学生夏季运动会火炬传递成都站在西南交通大学（九里校区）、成都理工大学、成都大学和东安湖体育公园举行。至此，成都大运会火炬传递圆满完成在

全国25所高校和开幕式所在地东安湖体育公园的活动。28日，“蓉火”将再次点燃全球青年的梦想。

当日的起跑仪式在西南交通大学（九里校区）举行，上午9时，仪式正式开始。成都市副市长、成都大运会执委会

执行副主席刘任远在致辞中表示：“两天后，成都大运会将在全球青年的热切期盼中拉开大幕，天府之国成都将为青春力量的浓情盛夏搭建交流舞台。当好东道主、热情迎嘉宾、提质幸福城！成都市民用最诚挚的热情，欢迎每一位

前来参赛、交流的宾客。”

西南交通大学党委书记余敏明说：“在成都大运会期间，西南交通大学犀浦校区体育馆作为本届大运会排球场馆中心，将承担30场比赛，包括女排和男排的决赛。我校还选拔了496名学生志愿者服务大运会，他们将以青春之我砥砺大运，让大运之光映照青春。”

即将参加成都大运会比赛的曹茂园作为第67棒火炬手进行传递。“成都大运会为我们提供了这么好的平台和条件，我很荣幸成为火炬手，自己能做的就是全力准备，争取为祖国争光！”曹茂园说。

在成都大运会火炬传递主题曲《我们都是追梦人》的旋律中，火炬手高擎火炬，开始了在西南交通大学的传递。随后，火炬传递来到成都理工大学、成都大学和东安湖体育公园，由124棒火炬手共同完成当天的火炬传递。

13时，成都大运会火炬传递收火仪式在东安湖体育公园举行。成都市委副书记、成都大运会执委会执行副主席陈彦夫宣布：“成都第31届世界大学生夏季运动会火炬传递圆满成功！”

从6月8日成都大运会火炬传递“启航仪式”在天府国际机场举行，到6月10日火炬传递在百年学府北京大学启动，再到7月2日“蓉火”回到成都开启市内传递的序幕，直至当日在东安湖迎回火种；历时49天，成都大运会火炬传递在800名火炬手的接力下，圆满完成了在全国25所高校和东安湖体育公园的活动。



游泳——男女4×100米混合泳接力：中国队夺冠

7月26日，中国队第一棒选手徐嘉余（右二）在决赛中出发。当日，在日本福冈举行的2023年福冈世界游泳锦标赛男女4×100米混合泳接力决赛中，中国队以3分38秒57的成绩获得冠军。

■新华社记者 张笑宇 摄



游泳——男子50米蛙泳：覃海洋夺得冠军

7月26日，覃海洋在决赛中。当日，在日本福冈举行的2023年世界游泳锦标赛男子50米蛙泳决赛中，中国选手覃海洋以26秒29的成绩夺得冠军。

■新华社记者 夏一方 摄

本版编辑：黄涵琦 程昱 美编：乔艳艳

城市市政公用设施建设配套费催缴通知书

内蒙古金石蒙荣房地产开发有限公司、内蒙古鼎诚房地产开发有限责任公司：你单位开发的项目向市自然资源局（原呼和浩特市规划局）申请办理了《建设工程规划许可证》，应缴纳城市市政公用设施建设配套费（简称配套费）（后附名单）。

2023年6月我局已登报形式向贵单位送达《配套费催缴告知书》，直至今日，你单位未缴纳配套费。请你单位收到催缴通知书十日内与我局财务

审计科对接，将上述城市市政公用设施配套费缴至指定银行，无正当理由逾期仍不履行义务，本机关依法将下达行政征收决定书。

你单位收到催缴通知书后有权陈述和申辩，请你公司收到催缴通知书7个工作日内提出陈述和申辩，逾期未提出视为放弃。

特此催告

联系人：郑立君
联系电话：0471-4613007

附名单：
1、内蒙古金石蒙荣房地产开发有限公司的项目“青城世家二期项目”于2018年向我局（原呼和浩特市规划局）申请办理了《建设工程规划许可证》，面积104,814.05平方米，应缴配套费1,217,214.60元；
2、内蒙古鼎诚房地产开发有限责任公司的项目“香墅岭西区——住宅东地块（B地块）”于2016年向我局（原呼和浩特市规划局）申请办理了《建设

工程规划许可证》，面积83,229.003平方米，应缴配套费4,993,740.18元。
3、内蒙古鼎诚房地产开发有限责任公司的项目“香墅岭西区——住宅西地块”于2016年向我局（原呼和浩特市规划局）申请办理了《建设工程规划许可证》，面积119,776.309平方米，应缴配套费7,186,578.54元。

呼和浩特市自然资源局
2023年7月27日

呼和浩特经济技术开发区挂牌出让国有建设用地使用权公告

土左-呼开收储告字〔2023〕05号

经土默特左旗人民政府批准，呼和浩特经济技术开发区土地收购储备中心（以下简称开发区土地收购中心）决定以网上挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权，并委托呼和浩特市公共资源交易中心（以下简称市公共资源交易中心）公开出让。现将有关事项公告如下：
一、出让宗地情况详见“附件：挂牌出让工业用地国有建设用地使用权宗地基本情况”，宗地面积以实测面积为准。
二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织符合条件的，均可参加竞买并单独申请（申请人申请竞买工业用地、科研用地的应当符合竞

买地块的产业准入条件）。

三、本次出让国有建设用地使用权不接受拖欠市本级土地出让价款企业及其股东申请，也不接受失信房地产开发企业申请（计入呼和浩特市房地产开发企业诚信监督信用等级评定管理平台D级及以下企业）。

四、本次交易采取挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。竞买人报价不得低于起始成交价。

五、本次出让宗地详细资料和要求，见《出让国有建设用地使用权挂牌文件》、《土地出让宗地简介》、《网上交易系统用户手册》。

申请人可于2023年7月27日至2023年8月15日在中国土地市场网（http://www.landchina.com）、内蒙古自治区自然资源网上交易系统（以下简称交易系统）（http://110.16.70.81:8090/trade-engine/trade/index）、呼和浩特市公共资源交易中心监督管理局官网（http://ggzy.hubhot.gov.cn/）查询挂牌相关信息，登录“内蒙古自治区自然资源网上交易系统（http://110.16.70.81:8090/trade-engine/trade/index）”，点击“土地竞买”，在对应土地资源详情中下载获取挂牌出让有关文件等。

六、申请人应当在2023年8月15日（出让公告期截止日）16时前，到市公共资源交易中心

中心办理CA锁及企业诚信人库工作。首次登录交易系统的申请人需进入互认平台进行认证。查看《网上交易系统用户手册》操作流程，根据申请人类型，办理网上报名、网上缴纳竞买保证金（以银行到账时间为准）等工作。

七、有意竞买者可自行前往公告出让地块现场踏勘。

八、本次出让竞价时间自2023年8月16日9时起至8月25日15时30分止。网上交易系统接受竞买人竞买报价的截止时间为2023年8月25日15时30分。

如果挂牌时间截止时仍有竞买人表示愿意

继续竞价，转入延时竞价，通过延时竞价系统报价，确定竞得人。

九、特别提示
（一）申请竞买资格的截止时间和缴纳竞买保证金的截止时间均为2023年8月15日16时。
（二）申请人须使用CA锁登录网上交易系统，并及时足额缴纳竞买保证金，竞买保证金交纳时间以银行到账时间为准。交易系统自动颁发的《竞买资格确认书》作为申请人参与竞买的有关凭证。
（三）申请人的基本账户是市公共资源交易中心代收代退竞买保证金的唯一账户。

十、本次出让公告、挂牌文件、宗地简介等如有变更或补充，以原发布渠道发布的补充公告为准。

十一、联系方式
联系地址：市公共资源交易中心5楼502（呼和浩特市新城区丁香路2号）
联系电话：0471-4669396
联系人：魏女士 张女士
附件：《挂牌出让工业用地国有建设用地使用权宗地基本情况》
呼和浩特经济技术开发区土地收购储备中心
2023年7月27日

挂牌出让工业用地国有建设用地使用权宗地基本情况

序号	宗地编号	宗地位置	供地面积		土地用途(用地性质)	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限(年)	竞买保证金(万元)	起始成交价(万元)	竞价递增最小幅度(万元)	地价款缴清时限	备注
			平方米	亩										
1	土左-呼开收储挂202306号	丁香大街以北、思源中路以东	999592.26	1499.38	工业用地(二类工业用地M2)	≥1.0	≤60%	≥15%	50	5032	25159.7372	1258	成交价款与起始成交价差额部分自成交之日起30日内缴清	具体出让条件详见宗地简介